e Ypok 78

Y Cawmn 6bino 4 p., ay MNMawn — 3 p. 20 k. Ha atn geHbrn
MarnbYnKM Kynunm 9 oTKPbITOK NO OAHOW LieHe C Moaens-
MU MawwunH. CKONbKO OTKpbITOK Kynun Cawa? CKonbKo
OTKpbITOK Kynun [Mawa?

4 p.un3p. 20k

1. CHa4ana y3Hato, CKONnbKO BCero geHer 6oino [z
Yy Marb4MKOB. %Q@

2. [loTOM y3Halo LieHY OTKPbITKMW.

3. Tenepb y3HaK, CKOMNMbKO OTKPbITOK KYMNWUST KaXObln
MansyuK.

1. TypucTtbl npownu 25 KM B nepBbl AeHb 1 15 KM BO BTO-
pon aeHb noxoga. Becb nyTtb 3aHan 8 4. Ckonbko Yacos
TYpUCTbl ObiNKn B NyTW B NEPBbIA AEHb 1 BO BTOPOW AEHb,
€CMNN CKOPOCTb NX ABWMXKEHUS Oblfla 0ANHAKOBON?

CKopocCTb, KM/M Bpewms, 4 PaccTtosiHmne, km

2

—— oAMHaKoBast i 8 25
2 15

N _
25 KM 1 15 km
2. Bbluucnun.
35 700 - 2 + 37 500 149 715 : 5 — 9954
1 000 000 — 44 480 - 6 (748 204 + 235 730) : 3

22



Ypok 78 ()

BcTtaBb nponyweHHble 4Yncria.

4 M2 8 om2 = 2 gm? 16 M2 6 am2 = 2 gm?
5 M2 75 cm?2 = 2 cm? 30 M2 7 cm?2 = ? cm?
8 ra88 m2=72 m? 10ra2m2=2 m?

B Tpéx gomax xusyT 4200 yenoBek. B nepsom gome

.1 o
XNBeT § 4aCTb BCEX XUTernen, B TpeTbeM OME — Ha

150 yenoBek MeHbLUE, YeM B nepBoM. CKOSMbKO YernoBek
XWBYT BO BTOPOM ZoOMe?

MepumeTp natuyronibHMka — 60 cm. [nuHa ogHon U3
ero CTOpPOH paBHa NATOW YacTu nepumertpa. Hangu cym-
MY O7MH OCTanbHbIX CTOPOH NATUYTONbHUKA.

MOFyT JIN BCE€ CTOPOHbI 3TOro NATUYroJibHUKa '*
MMETb OANHAKOBYIO ,EI,J'IVIHy? %

[MocTpon B TeTpaau auarpamMmmy, Ha KoTopou byaer
nokasaHo, 4TO nNpmMBe3nn 2 L, MOPKOBWU, KapTodena —
B 2 pa3a bonble, 4eM MOPKOBW, a flyka — CTOSIbKO,
CKONMbKO MOPKOBU N KapTodhens BMecTe.

Kynunu 5 pyyek KpacHOro u CMHero LBETOB MO oAuHa-
KOBOW LieHe. 3a KpacHble pydku 3annatunm 2 p., a 3a
cvHne — 3 p. CKOMbKO pydek Kaxaoro useta Kynunu?

1. Bbluucnu.
56 736 : 6 - 9 480 001 — 98685 : 5 + 7003

2. Knaea n CnaBa kynunu 7 OAMHaKoBbIX HabopoB
uBeTHon bymarn. Bo Bcex Habopax y KnaBbl 661110
48 nuctoB bymaru, a y Cnasbl — 36 nmuctoB. Ckornb-
KO HabopoB uBeTHoW bymaru kynuna Knasa? Ckonb-

kKo kynun Cnasa?





